

## Пострадавшим на пожаре в Заларях детям нужна помощь

Нужна помощь детям. В ожоговом отделении третьей больницы Иркутска в тяжелом состоянии находятся два мальчика и девочка из поселка Залари. Несколько дней они пострадали во время пожара в частном доме. Врачи медицины катастроф доставили малышей в Иркутск.

Почти неделю в ожоговом отделении третьей больницы Иркутска находятся трое детей из Заларей. Два мальчика и девочка пострадали во время сильного пожара.

Семилетняя Таня тот пожар помнит в мельчайших подробностях. Ее разбудили ночью. Горел деревянный дом, в котором жила семья. Отец девочки выбил стекла в окнах и по очереди вынес всех детей. Братьев и сестер у Тани целых шесть. А на днях родилась еще одна сестренка - Катя. Как раз во время пожара мама многодетной семьи была в роддоме.

- Мы все спали, и у нас упал обогреватель на пол. Вова проснулся и закричал. Он увидел пожар, разбудил папу, - говорит пострадавшая Таня Крылова.

В Иркутск обгоревших детей доставили специалисты медицины катастроф. У Тани обожжено двадцать процентов поверхности тела. Ее братья пострадали больше. Сейчас они находятся в реанимации. Ожоги лица, рук, тела, верхних дыхательных путей. Врачи говорят, состояние очень тяжелое. Особенно у четырехлетнего Вовы. У него обгорело семьдесят процентов кожи.

- Если сложится ситуация положительно, особенно для этих мальчиков, потому что они очень тяжелые, то в дальнейшем понадобится неоднократная пересадка кожи, то есть оперативное лечение. Девочка - у нее более поверхностные ожоги, но операция также не исключается. Это вопрос времени, - говорит врач-травматолог ожогового отделения городской больницы № 3 Иркутска Елена Долбилкина.

Дети в больнице совсем одни. Отец был вынужден вернуться в Залари - без присмотра, да и без дома, там осталось еще пятеро ребятишек. Сколько пострадавшие пробудут в ожоговом отделении - неизвестно. Врачи говорят, им необходима помощь. У детей нет даже одежды. А еще срочно нужны дорогостоящие лекарства и кровь. Ее люди могут сдать на станции переливания крОви, которая находится по адресу - Байкальская, 122. Всем, кто хочет помочь Вове, Мише и Тане, просьба обращаться по телефону - 20-96-44.

Автор: Наталия Сальникова © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК ◊ 2152 28.03.2008, 12:54

URL: <https://babr24.com/?ADE=44432> Bytes: 2122 / 2122 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)